

Казачество как воспитательный потенциал

С декабря 2021 года Боковской школе присвоен статус «Казачья». Была создана инициативная группа, определены профильные классы, разработан и утвержден перспективный план работы на 2021- 2025 гг. Согласно плану воспитательной работы в школе регулярно проводятся различные мероприятия казачьей направленности. С 10 по 14 октября в школе прошла Неделя казачьей славы. Всю неделю ребята пели казачьи песни, участвовали в мастер-классах по фланкировке шашкой, пекли пироги, делали игрушки из природных материалов, разыгрывали сценки по произведениям донских писателей, рисовали заповедные



уголки своей малой родины, смотрели фильмы о походах наших предков - казаков, знакомились с бытом, культурой и традициями казачества. Ребята старших классов посетили районный краеведческий музей. Смогли прикоснуться к древним экспонатам, послушать мифы и легенды старины. А учащихся вторых классов радушно встречал детский кукольный театр «Петрушка» под руководством Арьковой А.М. с театральной постановкой «Казачья ярмарка». Особенными гостями в нашей школе стали участники детского фольклорного ансамбля «Православный Дон» под руководством Авсецина Н.Н.. Они познакомили всех со старинным обычаем - «Казачья побудка». Особенной радостью и гордостью в нашей школе стала установка новой современной полосы препятствий. Благодаря поддержке администрации Боковского района, атаману Верхне-Донского округа Алейникову М.М., атаману Боковского юрта Гончарову М.В. в преддверии знаменательной даты – 18 октября - «Дня казачьей воинской славы» - прошли первые военно-спортивные состязания допризывной казачьей молодежи. В



силе, ловкости и выносливости соревновались две команды Боковской школы и учащиеся из станицы Краснокутской. Ребята перетягивали канат, преодолевали полосу препятствий, метали гранаты. Все участники получили заслуженные награды: медали и грамоты.

На сегодняшний день мы можем смело утверждать: казачество как воспитательный потенциал оправдывает себя в полной мере.

